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NOTĂ 
privind modul de reflectare în evidența contabilă a bunurilor aparținând 

domeniului public al unităților administrativ- teritoriale 
 

 
Urmarea auditului Curții de Conturi efectuat în cadrul unităților administrativ- teritoriale 

au fost stabilite măsuri privind modalitatea de înregistrare în evidența contabilă a bunurilor din 
domeniul public al UAT, respectiv obligativitatea ca aceste bunuri să fie reflectate în 
evidența contabilă a titularului dreptului de proprietate, iar în contabilitatea in ordonatorilor 
terțiari ce au dreptul de administrare, reflectarea să fie realizată extrabilanțier. 

Ținând cont că în O.U.G. nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, se stipulează la  ,,ART. 290: Evidenţa financiar-contabilă - Evidenţa 
financiar-contabilă a bunurilor care alcătuiesc domeniul public al statului sau al unităţilor 
administrativ-teritoriale se ţine distinct în contabilitate, potrivit legii, de către titularul 
dreptului de administrare, concedent sau de instituţia de utilitate publică care are în folosinţă 
gratuită aceste bunuri,, 
Comisia pentru aplicarea unitară a prevederilor legale în activitatea Curții de Conturi nr. 7/ 
15.12.2020 referitor la modul de evidențiere a bunurilor din domeniul public al unităților 
administrativ- teritoriale date în administrare, 
rezultă că: 
Bunurile din domeniul public al unităților administrativ-teritoriale, al căror drept de 
administrare a fost transmis altor instituții (școli, spitale din subordinea consiliilor 
județene/locale, instituții din subordinea altor ordonatori de credite), se înregistrează în 
patrimoniul și în evidența contabilă ale instituțiilor care au primit în administrare aceste 
bunuri și se scad din evidența contabilă a unității administrativ-teritoriale (care le predă). 
 

Conform O.U.G. nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare există precizată obligativitatea instituțiilor, ce au dreptul de administrare, 
de a efectua operațiunile de reevaluare în conformitate cu prevederile O.M.F. nr. 3471/ 2008, cu 
modificările și completările ulterioare, și de a comunica aceste informații și ordonatorului 
principal de credite / proprietarului. 
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